
Anwesenheit: 
19 Abgeordnete anwesend - 2 Abgeordnete entschuldigt abwesend - 6 Abgeordnete 
unentschuldigt abwesend


Präsidium der Parlamentssitzung:	 Vorsitz: Sofie Keppler (MFG) - Parlamentspräsidentin

	 	 	 	 	 Schriftführer: Lazar Stanojević (AdB), Mira Midderhoff (KADP)


Tagesordnung und Ergebnisse: 

Top 1: Antrag der Regierung: Fachausschüsse müssen stellvertretende Vorsitzende benennen


Es wurde einstimmig beschlossen, dass alle Fachausschüsse bis zur nächsten Sitzung stellvertretende 
Vorsitzende (Die Vorsitzenden der Ausschüsse sind die Minister:innen.) benennen müssen. Die 
stellvertretenden Vorsitzenden müssen Mitglieder des Parlamentes sein. Auch die Ministerpräsidentin wird 
eine Stellvertreter:in benennen.


Top 2: Antrag der Abgeordneten Lea Weinzierl (GLS) auf Aussprache zu den Themen „Vorstellung des 
Arbeitsministeriums“ und „Fraktionswechsel“


Es wird beschlossen, dass das Arbeitsministerium sich und seine Vorhaben über Sdui vorstellt. Außerdem 
wird länger über die Legitimität und über die Folgen von Fraktionswechseln diskutiert. GLS und AdB 
kündigen zu dem Thema einen Antrag für die nächste Parlamentssitzung an.


Top 3: Antrag der Regierung durch die Abgeordnete Johanna Hanisch (MFG) zu Ergebnissen des 
Innenausschusses.


Alle drei Teile werden einstimmig beschlossen.


Top 4: Antrag der Abgeordneten Lara Richter (MFG) einen Petitionsausschuss in den Innenausschuss zu 
integrieren.


Der Vorschlag wurde einstimmig beschlossen


Parlamentssitzung vom 28.April - 13:05 bis 13:45 Uhr                   Protokoll: Frank Mittelsdorf


PROTOKOLL  Nr. 5

AdB GZ GLS KADP MFG
Lazar Stanojević Lars Jan Verwaal Amélie Mathieu Anton Jüngling Lorenta Dacaj

Milla Raif Fin Ulmer Lea Weinzierl Rosalina Rick Johanna Hanisch

Tim Boila Leonard Kempter Lucia Guckler Katharina Nord Lara Richter

Amelie Künster Laris Herrmann Rafaël Steinle Sofie Keppler

Enya Herrmann Mira Midderhof Melisa Dacaj

Nil Aydin Mina Varoglu

Luca Leger Yannick Martschat

Timo Rau



Beschluss:


Die nächste Parlamentssitzung findet am Montag, den 12. Mai 2025 um 13 Uhr statt.


Ulm, den 08.Mai 2025	 	 für die Richtigkeit, gez. Anne Reitmayer (Direktorin des Parlaments)


